



逸动成就“自主品牌安全第一车”

作为高安全性能的翘楚车型,长安逸动凭借出色的安全品质,正在以月超7500台的成绩驰骋于中级车市。

近日,逸动再获安全殊荣,摘得首届“2012中国汽车安全星盾奖”安全车型大奖,这也是其上市半年以来C-NCAP五星安全成绩之后获得的又一安全荣誉,再次向消费者展示出了不俗的安全实力,一跃成为“自主品牌安全第一车”。

长安方面相关人士表示,只有能为消

费者提供周全保护的高品质车型,才能在市场上真正立足。一直以来,长安汽车非常重视车辆的安全性,早在多年前就率先构造出一套全方位、立体式的多重安全防护体系,实现了对车辆、乘员及行人的全方位保护,逸动即是其中的代表车型,无论是主动安全还是被动安全的装置上都超出了C-NCAP所规定的标准。

正是凭借出色的安全性能表现,逸动成为C-NCAP同步欧洲新标准碰撞

下的第一辆新五星车型,此次又获得由中国汽车技术研究中心主办,中国汽车工程学会协办的“2012中国汽车安全星盾奖”安全车型大奖,从而将众多合资品牌车型甩在身后,刷新了自主品牌安全新高度,更奠定了自主品牌的安全新里程碑。

以逸动为代表的自主品牌车型将在中级车市中再掀领先风暴,成为不可撼动的一极,让我们拭目以待!
董方

双剑齐发,景逸SUV频频发力

作为蝉联自主品牌大两厢市场销量冠军的SUV,景逸自上市以来也走俏SUV市场,屡掀购买狂潮,针对不同细分市场 and 消费人群的两款车,珠联璧合让风行汽车可谓捷报频传,多喜临门。

作为景逸品牌最早推出的大两厢家轿产品,风行景逸以舒适宽裕的大空间、德系钢炮级的安全保障和高效绿色的发动机为车主提供了更全面优质的用车体验并因此深受消费者青睐,持续蝉联自主品牌大两

厢市场销售冠军。

另据了解,除了能享受丰厚的回馈政策和丰富的主题日活动,购买景逸的客户还能在维修保养服务上获得更多的汽车“软性价值”。因为风行汽车已经对旗下全系车系实施整车5年/10万公里的超长延保政策,凡从2012年9月1日起开具购车发票的风行景逸车辆,均可享受到超长延保服务。

风行景逸启动的“约惠景逸 惊喜无

限”岁末特惠活动,不仅为消费者提供了各种超值实惠的主题活动和优惠措施,还准备了到店礼、参会礼、体验礼等几重大礼。

另外安徽复兴在北一环家乐福超市有为期半月的商超展示(12月15日开始),住在周边的是市民不妨去看看。同时为了方便用户试驾体验12月16日安徽复兴东风风行举办东风风行专场客户试乘试驾会,欢迎大家积极参与。
复兴

“品质+环保” 全新408完美主义冲击感官

21世纪最重要的是什么?“人才”那是老生常谈,还是“环保”比较切中时代命脉。很多内饰用品爆出甲醛超标、TVOC(总挥发性有机化合物)指数超过标准等等,极大地损害驾乘人员的健康。现在从生产工艺、环保内装、和NVH降噪等三个方面全方位解析全新408欧系标准品质的实力,来证明以保护家庭为己任的全新408显然不会忽视上帝,在环保和品质方面依旧独具匠心,不会一丝一毫的马虎。

经过200年的工业化,欧洲的环保标

准更加健全一点。全新408的内装材料秉承这一点,达到欧洲室内E0级最高环保标准,而且按照全国最新出台的乘用车车内空气指数指标考核,以优异成绩通过了中国汽车技术研究中心的测试认定。搪塑的仪表盘、座椅面料是目前同级车顶级的工艺选择。这样新车入手会有熟悉的礼物拆封味道,历久弥新。当他在你的手里细细把玩之后,就会一天内转成你最熟悉的自己体味,这一点才是家轿精髓。

家的从容,不仅仅是熟悉岁月揉合的缘故,还是有一种安宁人心的触觉。人无法从容走到自己的心里,但万幸的是,他能从容走进自己的家里,有的时候家亦是心,心亦是家。全新408的NVH降噪技术的使用,让驾乘者舒享旅途中静静静的感觉,看着车窗外倏然而逝的风景和稳稳远远的发动机轰鸣冲击感官,你会从容感觉环保与品质蔓延侵入毛孔,轻抚家轿,崇尚完美主义,学会享受全新408静静流淌的撩拨。

2013款骑士经典版合肥隆重上市

12月19日,海马汽车合肥金亚4S店在其展厅为海马汽车2012年末最为重要的战略车型2013款骑士经典版,举行了隆重的上市发布会(2013款骑士经典版官方指导价:10.58万元)。此次活动的顺利开展宣示着2013款骑士经典版产品登陆合肥市场。

本次上市的骑士经典版进一步拉低了海马骑士的入门价格,使骑士价格区间调整为10.58万~15.28万,相信这款增配降价的新款骑士将会吸引很多SUV关注者的眼球。这已是海马骑士第三次承担大型文化考察活动的指定用车。此前,在2010年“绸之路”和2011年“万里走黄河”两次活动中,海马骑士都以零故障的完美表现为活动顺利完成提供了保证,文化行走已然成为骑士展示自我的舞台。

天冷电动车电池跑不远? 华孚一博电池体检中心为您解疑

华孚一博电池超市自成立电池“体检”中心以来,受到了电动车族的广泛赞誉,每日体检电池达60余组。技术人员从已检测的电池中不难发现,大多数电池问题是天冷、蓄电量等惹的祸!

消费者换购电池,不仅要到正规、专业的电池超市选购好的品牌,还应注意电池的保养方法。华孚一博电池超市本着诚信经营的原则,致力于为消费者提供货真价实的产品、专业的知识技能服务。针对消费者习惯待电量耗尽才充电,且充电不计时,一充就是一夜的现象提醒:长期的过度充、放电将导致电池蓄电量下降,电动车跑不远,因此,消费者最好在电池消耗60%~70%时充电,充满后使用。

12月11日~12月31日期间,华孚一博电池超市将继续为电动车主免费检测电池蓄电量,并给出“一对一”的保养建议。



技术日产 人·车·生活

免尊享 免利息、免月供、免首付,理想座驾轻松购!

重承诺 安全保障承诺+品质无忧承诺,尊享承诺放心购!

份大礼 购车即有机会获赠新年祈福自驾游名额!

东风日产 新年快乐购!

东风日产合肥伟业专营店蜀山店
东风日产合肥伟业专营店合作化路店
东风日产合肥伟盛行专营店
东风日产合肥风之星专营店
东风日产合肥亚驰专营店

地址: 合肥市长江西路名车广场内
地址: 合作化南路1号
地址: 合肥市包河区纬二路12号
地址: 合肥市北二环安徽国际汽车城6号
地址: 合肥市黄山路与天智路交叉口向南1.2公里

销售热线: 0551-63522222
销售热线: 0551-63525555
销售热线: 0551-63875111
销售热线: 0551-64257000
销售热线: 0551-65771155



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产



启辰D50/R50双星闪耀,6.78万-8.38万轻松尊享。“年末感恩,礼享启辰”活动火热进行中。东风日产感恩践行,启辰车主更可尊享“安全保障承诺”、“品质无忧承诺”。

启辰 高品质国民车

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车